

RAPORT DE ACTIVITATE
privind activitatea în cadrul Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai
pe perioada semestrul II al anului 2012

Subsemnatul Csengeri Csongor Antal, sunt membru al Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai în urma rezultatelor alegerilor locale din 10 iunie 2012. În cadrul Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai în urma hotărârii privind organizarea comisiilor de specialitate, aprobat în ședința din data de 26.06.2012, dețin următoarele funcții: președintele Comisiei pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport, respectiv membru în Comisia pentru agricultură și activități economico-financiare.

În perioada iulie-decembrie 2012, în calitate de consilier am participat activ la dezbaterile tuturor ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local.

În calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport am convocat și am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale acesteia.

La toate ședințele m-am pregătit și am încercat, ca prin hotărârile propuse, respectiv votate de mine, prin activitatea mea precum și cu toate posibilitățile mele să reprezint interesele comunității, ale instituțiilor publice care funcționează în domeniul de specialitate: învățământ, cultură, culte, tineret și sport și ale orașului.

Întrețin și am întreținut legături cu populația orașului, cu instituțiile publice, asociații civice și fundații prin audiențe prestabilite, discuții ocazionale, cu ocazia diferitelor foruri organizate de Consiliul local, primărie, școală ...ș.a.

În perioada semestrului II al anului 2012, comisia pe care o conduc a inițiat proiecte de hotărâri, a întocmit rapoarte de specialitate, referate de aprobare și informări în următoarele teme:

- Aprobarea prelungirii contractului de închiriere a imobilului pentru clădire școlară, respectiv aprobarea încheierii unui contract de închiriere a imobilului pentru clădire școlară
- aprobarea structurii rețelei școlare din orașul Valea lui Mihai
- desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai în Consiliul de administrație al unităților școlare din orașul Valea lui Mihai
- aprobarea programului – cadru al Târgului de toamnă „Bătutul Nucilor” – ediția 2012
- desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației din cadrul unităților de învățământ preuniversitar din orașul Valea lui Mihai

Proiectul de hotărâre inițiat de comisie a fost aprobată, aplicată și implementată. Rapoartele de specialitate și de avizare, respectiv referatele de aprobare formulate și redactate de comisie au fost acceptate.

În ședința comisiei din 10.07.2012 ne am ocupat cu petiția înaintată de părinții elevilor din clasele a II-a și a III-a privind rezolvarea problemei spațiilor școlare și evitarea organizării cursurilor în două schimburi în anul școlar 2012-2013. Prin negocieri și colaborări cu Primarul orașului, Consiliul local, conducerea Școlii Gimnaziale „Zelk Zoltan”, și alți parteneri sociali am reușit să rezolvăm această problemă.